



Для немедленной публикации: 27.04.2021 ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВИЛ О ЗАВЕРШЕНИИ РЕКОНСТРУКЦИИ КРИТИЧЕСКИ ВАЖНОЙ ВОДОПРОВОДНОЙ ЛИНИИ В ОКРУГЕ НИАГАРА СТОИМОСТЬЮ 500 000 ДОЛЛАРОВ

Замена сильно изношенной инфраструктуры поможет обеспечить надежное водоснабжение предприятий и домов в городе Уилсон

Проект получил финансирование в рамках инициативы губернатора Куомо по повышению устойчивости и экономическому развитию

Губернатор Эндрю М. Куомо объявил сегодня о завершении проекта стоимостью 500 000 долларов по замене сильно изношенной водопроводной линии, проходящей над Twelve-mile Creek в городе Уилсон (Wilson) округа Ниагара. Финансируемая в рамках [инициативы по повышению устойчивости и экономическому развитию \(Resiliency and Economic Development Initiative, REDI\)](#) реконструкция позволит сократить расходы на содержание муниципальных зданий и обеспечить надежное водоснабжение домов и предприятий, обслуживаемых этой важнейшей городской инфраструктурой, на долгий срок.

«Программа REDI играет ключевую роль в наших усилиях по восстановлению критически важной инфраструктуры в прибрежных населенных пунктах вокруг озера Онтарио, чтобы помочь им выдержать будущие суровые погодные условия и наводнения, — **сказал губернатор Куомо.** — Благодаря нашим партнерским отношениям с этими прибрежными сообществами, мы не просто восстанавливаем, а переосмысливаем этот регион штата для жителей Нью-Йорка, живущих там сейчас, и для будущих поколений, которые будут называть его домом».

Департамент транспорта штата (State Department of Transportation) курировал проект по замене стальной водопроводной линии длиной 275 футов (84 м) и шириной 8 дюймов (20 см), закрепленной к мосту Roosevelt Beach Bridge. Водопроводная линия обслуживает около 5800 жителей Уилсона.

Руководитель Департамента транспорта штата (State Department of Transportation, DOT) Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez):

«Программа REDI - это свидетельство того, чего могут достичь нью-йоркцы, когда мы все работаем вместе. Благодаря разумным, целенаправленным инвестициям, подобным этому проекту в городе Уилсон, мы восстановим Нью-Йорк лучшим, чем

он был когда-либо, и поможем сделать нашу инфраструктуру более сильной, устойчивой и способной противостоять тому, что посылает нам мать-природа».

Руководитель Управления парков штата (State Parks) Эрик Куллесейд (Erik Kulleseid): «Благодаря руководству губернатора Куомо, штат объединился с общинами вдоль озера Онтарио, чтобы обеспечить устойчивость к будущим наводнениям. Я благодарю департамент DOT и город Уильсон за эффективное сотрудничество, направленное на обеспечение предоставления жизненно важных услуг для общества».

Исполняющий обязанности руководителя, президент и назначенный генеральный директор корпорации Empire State Development, сопредседатель Комиссии Инициативы по повышению экологической устойчивости и экономическому развитию (REDI) Эрик Гертлер (Eric Gertler): «Межведомственная инициатива REDI верна своему названию. Скорое завершение строительства этой новой водопроводной линии гарантирует городу Уилсон надежное водоснабжение, и это отражает нашу коллективную силу в продвижении жизнестойкости населенных пунктов, пострадавших от наводнений вдоль береговой линии озера Онтарио и реки Святого Лаврентия (St. Lawrence River)».

Руководитель Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (New York State Department of Environmental Conservation) и сопредседатель комиссии REDI, Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Устойчивые инвестиции Нью-Йорка в программу REDI поддерживают важнейшие проекты по улучшению инфраструктуры, чтобы защитить инфраструктуру сообществ от будущих наводнений, помогая общинам восстанавливаться сильнее и лучше, чем раньше. Я аплодирую городу Вильсону за то, что он отдал приоритет замене системы водоснабжения, что поможет обеспечить надежный доступ местных жителей к чистой питьевой воде».

Председатель законодательного собрания округа Ниагара Ребекка Уайдиш (Rebecca Wydysh): «Программа REDI является прекрасным примером того, как правительства штата Нью-Йорк и местные органы власти смогли совместно инвестировать в проекты вдоль берега озера Онтарио, которые помогают нам оправиться от разрушительных наводнений, одновременно способствуя долгосрочному экономическому росту и развитию. Нет лучшего примера этому, чем замена водопроводной линии моста Roosevelt Beach Bridge в городе Уилсон. Я высоко оцениваю усилия чиновников штата, моего коллеги законодателя Дэйва Годфри (Dave Godfrey) и главы администрации г. Уилсон Дойла Филлипса (Doyle Phillips), направленные на то, чтобы это было сделано».

Глава администрации г. Уилсон (Wilson), Дойл Филлипс (Doyle Phillips): «Замена водопроводной линии моста Roosevelt Beach Bridge была крайне важна для обеспечения наших жителей безопасными и надежными поставками питьевой

воды Мы благодарны за помощь и партнерство со штатом Нью-Йорк, поскольку мы вместе руководили этим проектом от начала до конца».

В ответ на масштабные наводнения вдоль берегов озера Онтарио и реки Святого Лаврентия губернатор Куомо создал Инициативу по повышению экологической устойчивости и экономическому развитию (REDI) для повышения жизнестойкости прибрежных населенных пунктов и укрепления экономического развития в регионе. В рамках инициативы REDI было создано пять Региональных комитетов по планированию (Regional Planning Committees), которые включают восемь округов: Ниагара (Niagara) и Орлеан (Orleans), Монро (Monroe), Уэйн (Wayne), Каюга (Cayuga) и Осуго (Oswego), Джефферсон (Jefferson) и Сент-Лоренс (St. Lawrence). В их задачи входит определение местных приоритетов, объектов инфраструктуры и других активов, подверженных риску, а также угроз общественной безопасности.

Комиссия Инициативы по повышению экологической устойчивости и экономическому развитию (REDI) выделила 20 млн долларов в качестве помощи домовладельцам, 30 млн долларов на повышение устойчивости бизнеса и 15 млн долларов на региональные дноуглубительные работы, которые принесут пользу в регионах, в которых осуществляется Инициатива. Оставшаяся сумма в размере 235 млн долларов была выделена на осуществление местных и региональных проектов, которые способствуют продвижению вперед и послужат примером миссии REDI.

По распоряжению губернатора Куомо комиссия инициативы REDI посетила районы, сильно пострадавшие от наводнения на озере Онтарио, чтобы, работая совместно с местными жителями, предложить новое видение береговой линии как с точки зрения экологической устойчивости, так и с точки зрения экономического развития, что позволит более эффективно отстроить пострадавшие районы на долгие годы вперед.

С момента создания губернаторской программы REDI весной 2019 года, в настоящее время реализуется 133 финансируемых местных и региональных проекта, в том числе 104 проектов на стадии проектирования, 135 проектов на стадии строительства и 14 проектов, которые были завершены.

Для получения дополнительной информации, профилей проектов и новостей о REDI нажмите [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)